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na doktorskou disertační práci PhDr. Andrey Kučerové 

"Státní regulace prostituce v Egyptě (1798-1952). Aplikace francouzského a britského 
systému reglementace" 

PhDr. Andrea Kučerová (roz. Hrdličková), narozena 1 O. dubna 1978, je absolventkou 
Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, kde v letech 1999-2004 vystudovala obory 
turkologie-arabistika-dějiny a kultura islámských zemí. V září 2005 vykonala státní rigorózní 
zkoušku a získala titul PhDr. na oboru Dějiny a kultura islámských zemÍ. 

Po úspěšném složení přijímacích zkoušek byla přijata od 1. října 2004 na prezenční 
doktorské studium oboru Dějiny a kultury zemí Asie a Afriky v rámci studijního programu 
Historické vědy. Vypracovala individuální studijní plán, v němž byly stanoveny termíny a 
formy atestací. Dr. A. Kučerová byla výbornou doktorandkou, jež řádně a včas plnila své 
studijní povinnosti. V souladu s individuálním plánem postupně složila atestace z německého 
jazyka (7. prosince 2004), filozofie (13. prosince 2004), děj in mezinárodních vztahů (15. 
června 2006) a dějin Blízkého východu (14. července 2006). Dne 14. června 2007 vykonala 
státní doktorskou zkoušku, při níž předložila teze a podstatnou část doktorské di sertační 
práce, jakož i SeZnalTI své publikační činnosti. 

V rámci doktorského studia PhDr. Andrea Kučerová dlouhodobě působila v Egyptě, 
kde systematicky získávala cenný heuristický materiál ke své doktorské disertační práci. Její 
publikační činnost je přiměřená, zahrnuje články v českých odborných časopisech (Nový 
Orient). 

PhDr. Andrea Kučerová si pro svou doktorskou disertační práci, nazvanou "Státní 
regulace prostituce v Egyptě (1798-1952). Aplikace .francouzského a britského systélnu 
reglementace", zvolila opomíjené téma v rámci gender studies, zaměřené na problen1atiku 
zneužívání žen v systému prostituce na příkladu většinově muslimské společnosti Egypta. 
Autorka zasadila detailní analýzu legislativního přístupu modernizující se egyptské 
administrativy do širší komparace se systémelTI francouzským a britským, které v roz110dující 
míře ovlivnily modernizační proces v egyptské monarchii. Vzhledem k současné aktivizaci 
ženského hnutí nejen v Egyptě, ale i v dalších islámských zemích se tato disertační práce řadí 
do širšího kontextu historicko-sociálního výzkumu oblasti. Autorka vybudovala bohatou 
heuristickou základnu, k jejímuž studiu mohla využít svých rozsáhlých jazykových znalostí. 

Závěrem lze konstatovat, že PhDr. Andrea Kučerová ve své doktorské disertační práci 
prokázala schopnost samostatné vědecké práce, zvládla techniku, metody i metodologii práce 
na zadané problematice. Tematika, která je předmětem doktorské disertační práce nebyla 
doposud v české historiografii zpracována. Předložená práce obsahuje nové vědecké 

poznatky, jichž je možno využít pro další rozvoj vědy při zkoumání soudobé problematiky 
Blízkého východu. Autorka ovládá vědecké metody, má hluboké teoretické znalosti, přináší 
nové poznatky a splňuje tak náležitosti pro udělení vědecké hodnosti. Z těchto důvodů 
doporučuji doktorskou disertační práci PhDr. Andrey Ku v erové k obhajobě ~.ed ,) borovou 
komisí. . / 

V Praze, dne 31. ledna 2008 
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